La Camera di Balanzone & quadrata e Stenterello organizza una festa in una piazza
. STENTERELLO PR

misura 4m per lato. centrale della sua citta.

Quella di Arlecchino & rettangolare; i suoi P e La piazza ha forma rettangolare e i lati sono

lati misurano rispettivamente 3m e 3,5 S £ o lunghi 35me 55m.

metri. Quale delle due camere & Qual & il perimetro? . .

perimetralmente pid piccola? Se per abbellire la piazza ogni 2m dispone una

Prima di risolvere il problema, disegna le figure pfm‘a decora’r.a di mascherine , di quante
delle camere piante avra bisogno?

se su ogni pianta mette 35 mascherine, quante
mascherine in futto?
Prima di risolvere il problema, disegna la

& A quale regione appartiene la maschera

? :
Balanzone; forma della piazza.
@& A quale citta e regione appartiene la maschera di Stenterello?
_— Per la festa del martedi Grasso, Colombina . Beppe Nappa sfila sopra un carro quadrato il
5% prepara le chiacchiere per tutti. %ﬁ . > cui perimetro misura 16m.
%¢ O Fatta la pasta, la spiana e la ritaglia con uno & ;j:'s;';&fi uy Quanto misura oghi lato del carro?
Ve ‘E‘\“j stampo a forma di triangolo equilatero. 25 1y (
R Ogpni lato del triangolo misura 7cm. Quale ¢ il - N ) - :
v A\ \ gn 1 Triangolo mis e > ¢ Beppe Nappa ¢ posizionato nel punto di
;‘ ‘W perimetro di ogni chiacchiera: o y Bl = incontro delle due diagonali; disegnane la
..:-kr — Se in tutto ne prepara 236, quale ¢ il totale ¥ \ fi . 4 ..
e i I o . : igura e indicane la posizione.
/7/ : } H\ dei perimetri? o . . .
‘ /l[ . . & A quale cittd e regione appartiene la
- Prima di risolvere il problema, disegna la maschera di Beppe Nappa?
forma dello stampo utilizzato da Colombina.
& A quale regione appartiene la maschera di Colombina?




